人と環境を守るハンドケアミスト『Clean & Refresh Hand Care Mist』が 「サステナブル・セレクション」二ツ星獲得



人と環境へのやさしさにこだわったサステナブルな化粧品を開発・販売するh.LAB(本社:東京都目黒区、代表:大平 ひとみ)の商品、『Clean & Refresh Hand Care Mist』が、「サステナブル・セレクション」において二ツ星を獲得しました。

「サステナブル・セレクション」は、CSR検定を実施している株式会社オルタナが主催するコンテストで、エコ・エシカル・グリーン・サーキュラーエコノミーなど、サステナブル(持続可能)な手法で開発された製品・サービス・ブランドを選定して紹介する仕組みです。

ーツ星の審査基準である「サステナブル/エシカルな製品への取り組み」に加え、二ツ星の審査 基準である「組織としてのサステナブル/CSR経営推進」において、弊社が個人経営でありながら も商品づくりやサービスに関わる企業様も同じ組織と捉え、協業することによりサステナブル活 動を積極的に推進していることが高く評価され、今回の獲得に至りました。

※ 詳細については、サステナブル・ビジネス・マガジン「alterna (オルタナ)」64号 (3月30日 発売)にて掲載予定です。

■Clean & Refresh Hand Care Mistとは

日本初*1の「フェアトレード認証」と「オーガニック認証*2」のダブル認証を受けたアルコール*3をはじめ、オーガニック認証原料のみ*4を使用してつくった、手指を清潔に保ちながら手荒れを防ぐ化粧水(手指用化粧水:化粧品)です。

新型コロナウィルスの影響で日常的にアルコール消毒が必要になり、消毒による手荒れや消毒液の刺激臭など、これまでなかったストレスや悩みを抱えている人たちが多くいることを知り、

「手の乾燥が気になる」 「肌が痛い」 「アルコール臭が苦手」 「気持ち的にも疲れてきた」といった声をもとに、 人と環境へのやさしさにこだわりながら、皆さまに「安心」して「心地よく」使っていただける 商品をお届けしたいという想いから誕生した商品です。

※本商品の売上金の一部(1本あたり60円)は、国連WFPなどを通じて新型コロナウイルスにより深刻な被害を受けている地域への支援金に充てています。

■ユーザーの声

年齢・性別問わず、様々なユーザーにご愛用いただいております。

「医師という仕事柄、アルコール消毒は沢山の種類を使用してきましたが、使い心地や香りの良さ、そしてオーガニックであることが気に入り、愛用しています!Y.K(30代女性)」

「毎日愛用しています。今や私の「精神安定剤」のような存在になり、もう手放せません。M.K(50代女性)」

「機内持ち込みができるので便利!こもった空間で使うと気分がスッキリして良いです!K.L(30代男性)」

■商品の特長

サトウキビ由来のオーガニックアルコール*3 60vol%*5 配合のハンドケアミスト。

独自処方によりアルコール*3 の刺激*とニオイを低減。

保湿成分「グリセリン」「アルガンオイル*6」配合で乾燥からお肌を守り、手荒れを防ぎます。 香りは、フランス産オーガニック精油のティーツリー葉油やラベンダー油*7

などが織りなす、みずみずしく爽やかなハーバルグリーンの香り。

リフレッシュしたいときや癒されたいときにアロマミストとしてのご使用もオススメです。

■商品情報

商品名 : Clean & Refresh Hand Care Mist

種類別名称:手指用化粧水(化粧品)

内容量:50ml(手指に1日3回使用で、約50日分)

販売価格 : 1,914円(税込)

(えんとつ町のプペル コラボデザイン:1,980円(税込))

商品サイト: https://www.hlab.jp

*パッチテスト済み(すべての方に皮膚トラブルが起こらないということではありません)

*1 自社調べ/*2 日本の有機JAS をはじめ、USDA(米農務省認証 オーガニック)、BIO SUISSE(スイス有機農法認定機関)を基準とし証明された認証制度です。/*3 エタノール(基剤)/*4 水(精製水)を除く/*5 体積あたりの濃度/*6 アルガニアスピノサ核油(保湿成分)/*7 ラバンデュラハイブリダ油(賦香)

■会社概要

名称: h, LAB

代表 : 大平ひとみ

所在地 : 東京都目黒区中目黒3丁目6-2 中目黒F・Sビル5F

事業内容:自社化粧品の開発、販売

URL : https://hlab-cosme.com

■h.LABとは

"Enrich your Skin, Mind and the World"

お肌と心にうるおいを。そして、うるおいに満ちたセカイへ

を企業理念とし、人々の心身の支えとなる化粧品を開発し、商品を通じて、人・動物・自然がより良い姿で共生できる社会になるよう貢献することを目指して、処方設計(原料選定)・製造から販売・PRまでの過程において、「地球・人・動物へのやさしさ」にこだわり人・環境・地域保全につながることを念頭に事業活動を行っています。

また一過性のブームを追い求めるのではなく、側にあると「安心」、今もこれからもずっと使い続けたいと思える商品、かつ「自分をケアすることが、人・環境ケアにもつながる」商品を生産・消費することによりサスティナブル活動につなげる商品を開発・提供しています。

弊社が行っているSDGs活動については、商品サイト(https://www.hlab.jp
) をご覧くださいませ。

【問合せ先】 企業名:h. LAB

担当者名:大平ひとみ

TEL: 0356576820

E-Mail: ohira@hlab-cosme.com

※資料・画像URL(googleドライブ):

『Clean & Refresh Hand Care Mist』商品画像·資料(http://bit.ly/2MCxITI)

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com